

S

联合国



安全理事会

UN LIBRARY

AUG 31 1989

UN/ISA COLLECTION

Distr.
GENERAL

S/20812
28 August 1989
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

安全理事会主席的说明

谨此附上1989年8月25日朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国观察员给安全理事会主席的信。 兹应信中要求，将该信作为安全理事会的文件分发。

附件

1989年8月25日

朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国观察员
给安全理事会主席的信

谨随函附上1989年8月21日朝鲜民主主义人民共和国外交部发言人的一项声明。

请将此信连同所附的朝鲜民主主义人民共和国外交部发言人声明作为安全理事会的文件分发。

大使

林吉洲 (签名)

附文

朝鲜民主主义人民共和国外交部发言人

1989年8月21日的声明

南朝鲜当局随着今年联合国大会的来到，再次为如何合法地永远分裂朝鲜的手段发高烧。

南朝鲜当局现在正在派遣“特使”和“代表团”到各国请求它们支持“单独加入联合国”，说什么南朝鲜应独自“加入联合国”，因为“北方和南方同时加入”联合国已遭到朝鲜人民和世界人民的反对，不能得逞。

现在整个朝鲜民族要求尽早消除分裂引起的民族悲剧及实现国家统一的愿望比以往更热烈。

朝鲜北半部的人民从国家分裂的第一天起就一直耐心地致力于实现国家的独立与和平统一。

今日南朝鲜人民的民族统一运动已明确地变成多数人而非少数人的运动，根据民族统一的三项原则通过联邦实现统一的辩论在朝鲜的政治和社会圈子及其他阶层人民当中正日益深化，面对这种极其明显的事实，南朝鲜当局再也不能对通过联邦实现统一的模式置之不理。

朝鲜的统一绝不是遥远的未来的事，而是指日可待的现实的事。这也是世界上所有爱好和平的人民希望实现的当代迫切的任务。

此刻南朝鲜当局正在叫嚷着“单独进入联合国”，这是依照美国的“两个朝鲜”政策搞“同时加入联合国”的变体。这只不过是可悲地缺少常识的作法，它完全规避朝鲜民族的统一愿望和世界无偏见的舆论。

至于加入联合国的问题，这是朝鲜民族的内政，应由北方和南方通过对话和谈判解决。

我们也想加入联合国并希望早日实现。但是朝鲜加入联合国的问题对民族的兴衰是一个极其重要的问题。这是一个必须在任何情况下都要直接联系国家的统一来研究的原则问题。因此，出于全民族要求统一的一致愿望，我们一贯坚持朝鲜必须在以联邦方式实现统一以后才以一个国名和一个席位加入联合国的原则立场。

如果通过开展南北对话而实现统一，则加入联合国的问题就会自行获得解决。

如果南朝鲜当局不顾民族的统一愿望而设法“加入联合国”，则他们这种叛逆行动将会在国际舞台上造成国家分裂合法化的严重后果。

但是，南朝鲜当局正在努力不懈地设法实现“南朝鲜单独加入联合国”。这就暴露了他们自己要造成民族分裂的本性。

不论从朝鲜民族的统一意愿和民族自决原则来看，或根据《联合国宪章》和联合国大会的决议，南朝鲜当局要成为“联合国会员国”的企图都是没有道理的。

当然南朝鲜当局应受指责。但同样应受指责的是鼓动他们争取“加入联合国”的外国势力。

所有的事实均表明，鼓动或同情南朝鲜采取“加入联合国”的行动，是干涉我们民族的内政，是加剧紧张情势和煞住统一车轮前进的反动行为。

我们在加入联合国问题上的立场，是一种谋求缓和、和解及统一的立场，而南朝鲜当局则抱持一种制造紧张、对立和分裂的立场。

如果南朝鲜当局不顾全民族的统一愿望和意志，不顾全世界人民希望朝鲜统一的愿望，继续设法取得“联合国国籍”，制造分裂，他们必定会受到我国人民和全世界人民的谴责。

我们希望全世界所有支持朝鲜独立与和平统一事业的力量都能理解并支持我们对加入联合国这个问题所持的正义立场。